11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 115

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.08.2010 12:50:58

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.08.2010 11:10:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/156975/answer/157116




[ITaHCH Ha 3a4aThe eCTECTBEHHLIM IIyTeM KpaliHel HU3Kue. Y Bac HellpaBUJIbHEIE HOPMEL: 1.
KOJIMYECTBO CIIEPMATO30MA0B B 1 M MOJXKHO OLITH He MeHee 20 MTH! 2. KOITUYEeCTBO HOPMaJIbHBEIX
cnepMaTto3ounoB o Kpiorepy momxkHo 6bITh He MeHee 14%, a mo BO3 He menee 30%! 4% mo BO3 -
aTo 6pen. Bam mokazano OKO/MKCH.



